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V druhé polovině října si děti z 2. stupně užily 

dva projektové dny týkajících se fyziky. Lektoři, kteří 

přijeli z matematicko-fyzikální fakulty a z Úžasného 

divadla fyziky si pro žáky připravili prezentaci  

o nízkých teplotách, vakuu a o aktivitách souvisejí-

cích s fyzikální chemií. 

 

 

 

 

 

 

 



Děti zachraňují lesy 

 

Že je důležité starat se o přírodu a Zemi si 

připomněli žáci šesté třídy. Adam přinesl ukázat 

choroše, nádhernou, i když dřevokaznou 

houbu. U toho povídal, jak společně s rodiči 

odstraňují napadené stromy z lesa. I ostatní se 

připojili a vyprávěli, jak pomáhají sázením 

nových stromků a uklízením větví z lesa. Jak se 

vyvíjí lýkožrout smrkový a jak vznikla kůrovcová 

kalamita, přiblížila ostatním Alice. 

 

 

 

 

 



3. A v knihovně 
 

Třída 3.A se vypravila do městské knihovny. 

Žáci se tam seznámili s českými ilustrátory, 

zahráli si hry a poté se vydali do dětského 

oddělení, kde si mohli prohlédnout knížky. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

Třída 9.B uspořádala letos pro menší děti 

halloweenské řádění. To se konalo v suterénu 

budovy naší školy a v učebně 9.B. Žáci 9.B byli 

převlečeni do kostýmů, a tak děsili děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Guess what you ´re eating? 

Sedmé ročníky si v prvním listopadovém týdnu 

vyzkoušely v hodině angličtiny jednu z oblíbených 

aktivit soutěže MasterChef. Musely se zavázanýma 

očima uhodnout, co právě jí a zároveň určit, zda se 

jedná o nepočitatelné nebo počitatelné podstatné 

jméno. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              



Den válečných 

veteránů 

Dne 7. listopadu někteří žáci z 8. a 9. tříd 

navštívili centrum Jihlavy na počest Dne válečných 

veteránů. 

Žáci nabízeli náhodným kolemjdoucím vlčí mák, 

který stál 50 Kč. Někteří lidé byli tak ochotní, že 

zaplatili více, než museli. Důvodem této akce bylo 

zamyslet se nad naší historií. 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. listopadu 2023 nemocnice Jihlava uspořádala 

akci pro širokou veřejnost. Zajímavý byl přístroj  

DA VINCI IX a možnost vyzkoušet si ,,operovat“ na 

simulátoru. Odvážní jedinci si nechali z kapky krve 

zjistit hladinu cukru nebo krevní skupinu. Masáž 

srdce šla po odborném vysvětlení všem velmi dobře.  

 

 

 

 

 

 

 



SCHŮZKA 

PARLAMENTU
 

Na listopadovém parlamentu se všichni 

hromadně vyfotili a 15. listopadu šly vybrané 

žákyně s paní zástupkyní na dětské 

zastupitelstvo, aby tam přednesly, co jsme 

společně vymysleli za tři problémy týkající se 

města Jihlavy. 

 

 

 

 

 

 



Tři české tenistky Markéta Vondroušová  

(7. místo), Karolína Muchová (8. místo) a Barbora 

Krejčíková (10. místo) se probojovaly do TOP 10 

nejlepších tenistek tohoto roku. Na prvním místě se 

umístila Polka Šwiateková. 



 

Toto vydání pro vás připravily žákyně 7. A : 

Eliška Ulrichová 

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

Sofie Krotká 

Sabina Michálková 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 

 


